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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ - 2

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-01-16 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w trybie przetarg nieograniczony, na „Zakup i dostawa akcesoriów do zabiegów endourologicznych”, o następującej treści:

Pytanie 1,  pakiet 1:
  Wnosimy o wyłączenie z Pakietu 1 pozycji 1, tj. Sonda ultradźwiękowa i utworzenie z niej osobnego zadania.
  Informujemy, że:
a)	ujęcie wskazanej pozycji w pakiecie z akcesoriami do badań urodynamicznych - czyli zupełnie innego typu badań, niż badanie, do którego przeznaczony jest aparat Swiss lithoclast Master, ogranicza dostęp oferentom, tym samym uzyskanie najkorzystniejszej cenowo oferty,
b)	taka konstrukcja pakietu narusza art. 29 i art. 7 obowiązującej ustawy Prawo Zamówień Publicznych, ograniczając dostępu do zamówienia publicznego i uniemożliwiając zachowanie zasad uczciwej konkurencji,
c)	Zamawiający celowo wprowadza w błąd potencjalnych oferentów, nazywając pakiet 1 "Sprzęt endoskopowy", chociaż 7 z 8 pozycji a pakiecie to akcesoria do badań urodynamicznych, nie zaś endoskopowych,
d)	asortyment wymieniony w poz. 1 jest dostępny jedynie u dystrybutora w/w aparatu i Zamawiający poprzez tak skonstruowany zapis wymusza na Wykonawcach zakup produktów u tegoż dystrybutora tj. firmie UROVISION, lub uniemożliwia w ogóle złożenie oferty,
e)	Zamawiający winien wydatkować środki publiczne w sposób celowy i oszczędny zgodnie z art. 44 pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych, a określenie przedmiotu zamówienia w pakiecie 1 przez Zamawiającego nie gwarantuje uzyskanie korzystnych ekonomicznie ofert.

[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie odrębnego pakietu, jednocześnie przedkłada na stronie internetowej zmodyfikowany załącznik nr 1.



Pytanie 2, pakiet 1:
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 8, tj. Cewnik 2-kanałowy do cystometrii, cewnik dwukanałowy do cystometrii o średnicy 8 Fr i pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ? Różnica 1 Fr to zaledwie 0,33 mm- nie jest odczuwalna przez pacjenta podczas badania i nie ma wpływu na jakość badania, podobnie jak długość cewnika.

Odpowiedź: Dopuszcza się.
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